Kromě tohoto listu nezapomeňte na práci v PS 46/1-4.			
- sčítání, odčítání a násobení víceciferných čísel
- zápis čísla v desítkové soustavě
- zápis čísla na číselné ose

1. Vypočítej příklady, proveď zkoušku:
423 + 569 = 		
486 108 + 563 769 = 
612 007 + 327 880 = 

2. Vypočítej příklady, proveď zkoušku:
987 – 526 = 
49 257 – 28 619 = 
874 236 – 657 012 = 

3. Vypočítej příklady:
979 x 8 = 
356 x 27 = 
324 x 122 = 

4. Zapiš čísla pomocí rozvinutého zápisu (dle vzoru):
756=7x 100 + 5 x 10 + 6 x 1
8 523=
14 089=
67 100=

5. Narýsuj číselnou osu, kde jeden celý díl bude mít vzdálenost 1 cm. Vyznač na číselné ose následující hodnoty:
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